[image: image1.png]1. Pemnnte cucreMy HepaBEHCTB:
t-620, 6t — 4 > 2t + 8,
P2t-6>0 t+9> 3t -5

2. Pemnnre aBoifHoe HepaBeHCTBO 3 < 2x — 5 < 6.




[image: image2.png]1. Peniure cucreMy HepaBE€HCTB:
5-8x < 0, 5 2x — 5 2 3x — 5,
Plex -9 <0 Tx - 9 < 10x + 13;

3x + 2
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2. Peninre nBoiitHOE HEPABEHCTBO —4 < < 0.




[image: image3.png]1. PemnnTe cucreMy HEpPaBEHCTB:

2) -3x < 0, 6) 7+ 8 > 9x + 3,
2x -4 < 0 bx —4 < 6x + 1;

[ s x
2. Pemnre nBOitHOE HEepaBeHCTBO —1 < 6 3 < 4.





[image: image4.png]1. Peminte cucreMy HEpPaBEHCTB:
y+4<0, ){8y—5<6y+3,
5y + 15 < 0 y+3<4y-9;

2. Pemnte aBoiiHOEe HEpaBeHCTBO —2 < 3 — 4x < 5.




